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 СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОРГАНІЗАЦІЇ
САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

А.А. Кривченко

Кожен компонент інформаційної системи навчання є мікросередовищем, 
всередині  якого  студент  здійснює  діяльність  певного  типу.  Наприклад,  при 
роботі  з  інформативно-організаційним компонентом студент може планувати 
свою  самостійну  діяльність  на  семестр,  місяць,  тиждень,  орієнтуватися  в 
інформаційно-освітньому  просторі  спеціальності,  вибирати  напрямок  своєї 
науково-дослідної діяльності. 

Електронним  навчально-методичним  комплексом  є  самостійний 
систематизований  навчальний  засіб,  що  включає  повний  набір  навчально-
методичних  матеріалів,  метою  якого  є  навчання  студентів  за  навчальними 
програмами поряд із керуванням навчальним процесом. 

Виникла  необхідність  створення  електронних  дидактичних  матеріалів 
(ЕДМ)  нового  типу,  відкритих:  можливість  їх  редагування  і  доповнення, 
активне залучення студентів до їх розробки в рамках самостійної роботи. На 
комісії ЕОТ Одеського технічного коледжу ОНАХТ ведеться робота над новим 
видом  ЕДМ  –  “Електронний  зошит”.  ЕЗ  представлений  основними 
структурними  блоками:  лекційних,  семінарських  і  практичних  занять, 
контролю  і  самоконтролю,  зворотного  зв’язку,  творчості  студентів  та 
інформаційний.

Однією  з  таких  технологій  є  середовище  графічного  програмування 
LabVIEW,  яке  дозволяє  не  лише  підвищити  ефективність  проведення 
лабораторних занять, але й мотивувати студента до самопідготовки, освоєння 
лабораторного устаткування в домашніх умовах.

Було проведено опитування студентів ОТК спеціальності «Комп’ютерні 
системи і мережі». В анкеті було запропоновано виділити з числа різних форм 
самостійної роботи найбільш корисні. 56 % опитаних виділили опрацьовування 
інтерактивних  курсів  і  відео-уроків  як  найбільш  корисну  форму,  27  %  –
відзначили  опрацьовування  наукових  і  технічних  статей,  16  %  –  визнали 
корисним  творче  завдання.  Лише  2  студенти  вважали  корисною  формою 
реферат. 

Проводити  контроль  самостійної  роботи  необхідно  так,  щоб  він 
позитивно  впливав  на  ефективність  професійної  підготовки  студентів  і 
супроводжувався  системою  певних  заходів  заохочення  за  якісне  виконання 
навчальних завдань.
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